
 

Stellenanzeige        1. November 2021 

Praktikum Business Administration (m/w/d) 3 Monate 

 

BCNP arbeitet mit nationalen und internationalen Chemie- und Biotechnologie-Unternehmen zusammen, um 

deren Markterfolg zu erhöhen. Dafür bereiten wir Marktinformationen auf und entwickeln daraus strategische 

Lösungen für unsere Kunden. Zur Mitarbeit in unserem Büroteam bieten wir jeweils zum Monatsbeginn 

dreimonatige Praktika an unserem Standort in Frankfurt an.  

 

Du arbeitest in diesem Umfeld 

• Du ergänzt ein dynamisches, leistungsorientiertes und motiviertes Team. 

• Du erhältst die Möglichkeit die Arbeit in der Unternehmens- und Event-Organisation kennenzulernen 

und Dich persönlich weiterzuentwickeln 

• Du übst dich darin Gelerntes anzuwenden 

• Du arbeiten an der Schnittstelle zu Zukunftsprojekten innovativer Technologie-Unternehmen 

 

Deine Tätigkeiten 

Du entlastest das operativ arbeitende Team bei Aufgaben wie 

• der Entwicklung und Implementierung interner Organisationsprozesse 

• der Organisation und Vermarktung von BCNP eigenen und Kunden-Events, sowohl online als auch 

off-line 

• Selbstverantwortlich interne Projekte managen 

 

Dein Profil 

• Du studierst derzeit oder hast gerade deinen Bachelor-Abschluss gemacht in den Studiengängen im 
Bereich (Wirtschafts-)Chemie, Biologie, Biotechnologie oder einem angrenzenden Studiengang wie 
Wirtschaftswissenschaften, Eventmanagement, Gestaltung, Film. 

• Du hast Interesse an Eventmanagement und Buchhaltungsprozessen. 

• Du bist leistungsbereit und neugierig 

• Du verfügst über gute Kenntnisse bei MS-Office 

• Du besitzt gute Englisch Kenntnisse in Word und Schrift 
 

Über uns 

 

BCNP Consultants ist ein anerkanntes deutsches Beratungsunternehmen, das auf die Branchen Biotech, 

Chemie, Nanotech und Pharma (BCNP) spezialisiert und seit dem Jahr 2002 aktiv ist. Die Kunden sind 

Unternehmensgründer, mittelständische Unternehmen, Industriegroßunternehmen und wissenschaftliche 

Non-Profit-Organisationen. BCNP ist einzigartig im Beratermarkt aufgrund des naturwissenschaftlich-

technischen Sachverstands, dem Marktzugang und internationaler Netzwerke. 

 

Mehr Informationen zu BCNP findest Du unter www.bcnp.com 

 

Kontakt 

 

Bettina Renfro 

Office Manager 

BCNP Consultants GmbH 

Varrentrappstr. 40-42 

60486 Frankfurt 

Germany 

Tel.: +49 (0) 69 – 15 32 25 642 

renfro@bcnp.com 

 

http://www.bcnp.com/
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